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[ndice Puede jugarse a una de las dos variantes siguientes,
gue se aplican en cuando un jugador se queda sin cartas:

1. Introduccién ) ) o o
Continuar: El jugador es eliminado, y los demas si-

2. Sistema basico 1 guen jugando. El dltimo jugador con cartas gana
la partida. Puede darse el caso de empate final:
3. Sistema avanzado 1 Derrota completa.

3.1. Simplificacion . . . ... ... .. ...
Rellenar: El perdedor se anota un punto de derrota. Se

vuelven areparten cartas a todos los jugadores, que
1. Introduccioén las afiaden a sus manos, hasta completar seis car-
tas. Cuando se agota el mazo, se baraja y utiliza
Este es un juego de cartas para dos o mas jugado- como tal las cartas descartadas. Cuando un jugador
res. Probado con la ayuda de Yolanda Almuifia y Paula alcance seis puntos, se termina el juego; el que ten-
Alonso. Lo que intenta representar es el desgaste de la ga menos puntos se declara vencedor (puede haber
guerra,; las cartas de valor alto son poderosos ejércitos, empate).
y las de poco valor, guerrilleros.
Se anima a los jugadores a hacer tratos y alianzas con

. , . los demds, y a romperlos cuando lo crean necesario.
2. Sistema basico

Cada jugador recibe seis cartas del mazo, que nodéhe Sistema avanzado
dejar que otros las vean. Se juega por turnos. Al juga-
dor que le toque, elige a uno de los demas jugadoreskl cambio se resume en afiadidode las siguiente
con el que se enfrentard. Ambos ponen en la mesa tglaciones, en que las cartas de la columna de la izquier-
carta de su mano, boca a bajo. Cuando ambas estédaae consideran deayorvalor que las de la derecha:
la mesa, cada uno coge la carta del contrario, y la ve,

comparando su nimero con el de la carta que puso (el As > Rey, caballo, sota
palo no importa): Dos > Rey, caballo
Tres > Rey

Mayor o igual: Si el nimero de la carta del contrin-
cante es mayor o igual que la que se ha pue . - .,
entonces esta carta mayor es descartada. Séo'l' Simplificacion
Se juega sélo con las cartas numeradas, del 1 al 6, y

Menor: Si por el contrario es menor, se afiade a la mgérrotando ol1al6

no propia.

Es decir, el de la carta méas alta gana el asalto, que-
dandose con la carta del perdedor; si son iguales, ambos
pierden.

“Mi correo essoidsenatas@yahoo.es , y mi pagina web es
http://es.geocities.com/soidsenatas/ .
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